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BARC vroeg Excel-gebruikers of ze problemen ondervonden op 4
belangrijke gebieden:

Wat zeiden gebruikers over Excel?
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Ontbrekende belangrijke functies –
gerapporteerd door 28% van de Excel-
gebruikers (slechts 3% van de gebruikers 
van Unit4 FP&A)

Problemen gemeld door Excel-gebruikers

Voor organisaties die nog steeds vertrouwen op oude financiële systemen
zoals Excel, laat het rapport van BARC-analisten van 2024 zien dat Excel,
in vergelijking met Unit4 FP&A, de mogelijkheden van financiële plannings- en 
analysesoftware in de cloud niet meer kan bijbenen.

BARC ondervroeg gebruikers van Excel en Unit4 FP&A om een idee te krijgen
van de mate van gebruikerstevredenheid, of gebruikers de platforms zouden 
aanbevelen en tegen welke veelvoorkomende problemen gebruikers aanlopen.

BARC ontdekte dat 95% van de gebruikers van Unit4 FP&A tevreden was over
de oplossing, vergeleken met slechts 56% van de Excel-gebruikers.

Kan grote aantallen gebruikers niet aan – 
Gerapporteerd door 18% van de Excel 
gebruikers (Niet gerapporteerd door Unit4 
FP&A gebruikers)

Gebrek aan flexibiliteit – Gerapporteerd 
door 10% van de Excel-gebruikers
(Niet gerapporteerd door Unit4 FP&A 
gebruikers)

Slechte gegevensintegratie vanuit 
bronsystemen – gerapporteerd door 
24% van de Excel-gebruikers (slechts 
8% van de Unit4 FP&A gebruikers)

Zouden gebruikers Excel aanbevelen?

Op de vraag of ze Excel zouden aanbevelen, antwoordde 
26% van de gebruikers 'Zeker niet' of 'Waarschijnlijk niet'.

Toen BARC dezelfde vraag stelde aan gebruikers van Unit4 
FP&A, antwoordde 75% van de gebruikers 'Waarschijnlijk 
wel' of 'Zeker wel'.

De Business Benefit Index van BARC is een onderzoek die is afgeleid uit de
reacties van gebruikers op 12 potentiële voordelen die een platform kan bieden, 
en waarop een samengestelde score van -2 tot 10 kan worden gegenereerd.

BARC's Business Benefits Index

Excel heeft een Business
Benefit Index van 3,4

Unit4 FP&A heeft een Business
Benefit Index van 6,3
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